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         Найди самый короткий путь шахматного  коня к замку.  
        Нельзя становиться на  клетки, на которых растут ёлки.

[image: image2.emf]8

7

6

5

4

3

2

1

a b c d e f g h

[image: image3.emf][image: image4.emf][image: image5.emf]
[image: image6.emf]        1)                                                             2)
[image: image7.emf][image: image8.emf][image: image9.emf][image: image10.emf][image: image11.emf]
[image: image12.emf][image: image13.emf][image: image14.emf]
[image: image15.emf]
[image: image16.emf][image: image17.emf]
[image: image18.emf][image: image19.emf][image: image20.emf][image: image21.emf][image: image22.emf]
[image: image23.emf][image: image24.emf]
2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) МАК + ЗУБ,              7) КАРТ + АИСТ,                13) РОГА + БРЕД,
          2) ХОД + ВУЗ,              8) КАША + ГРОМ,              14) НАЖИМ + КУБ,
          3) КОН + ВОЗ,              9) ТОРФ + ОСПА,              15) АКУЛА + ДНО,
          4) ОВОД + БАС,         10) АСТРА + КИТ,                16) СТАЛЬ + РОГ,
          5) ЖИЛА + ПОТ,         11) ПЛИТА + ДОМ,              17) КАТЕР + ВЕК,
          6) КОЛБА + АД,           12)ОРДЕН + КИТ,               18) ТРИО + МГЛА,
3. ЦЕПОЧКИ – СЛОВ.
       Превратить одно слово в другое по правилам:

    За один шаг  можно произвести только одно изменение в слове:

    изменить одну букву на другую, например, мир – пир – пар. 

           Изменяя по одной букве, найди цепочку слов:

    1) РОЛЬ -…- КОРТ.     2) РОЛЬ - … -  КОРА.   3) НОТА - … - МОРЕ.

    4) КРАН - … - УГОЛ.    5) МОРЖ -… - НОРА.   
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5.                                                    6.
[image: image28.emf]7. Какую палочку надо переложить,

     чтобы равенство стало верным?
8. Цифровые головоломки СУДОКУ

       В переводе с японского «СУ означает «цифра», а «ДОКУ» - «стоящая  

       отдельно». В зависимости от возраста СУДОКУ играют на различных  

       игровых  полях. Как для детей, так и для взрослых  могут использоваться
       квадраты,  разлинованные на клетки  4х 4, 6 х 6, 8 х 8, 9 х 9, 12 х 12, 15 х 15.
     СУДОКУ  4 x 4. Каждую клетку заполни числами 1, 2, 3, 4 так, чтобы в   

         каждых: строке, столбце и блоках 2 x 2 числа  не повторялись.
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        1)                              2)                             3)                              4)                  
     СУДОКУ  6 x 6. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6: так, 

[image: image33.emf]           чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
     СУДОКУ 8 х 8. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 так, 

    чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 4 числа  не повторялись.
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      1)                                        2)                                         3)                                
СУДОКУ 9 х 9. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 так, 

    чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 4 числа  не повторялись.
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 1)                                           2)                                           3)
СУДОКУ 10 х 10. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 

    так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 5 числа  не повторялись.
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         1)                                                           2)
СУДОКУ 12 х 12. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

    12 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 6 числа  не повторялись.
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         1)                                                           2)
СУДОКУ 14 х 14. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

    12, 13, 14 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 7 числа  не  

     повторялись.
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          1)                                                                     2)

СУДОКУ 15 х 15. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

    12, 13, 14, 15 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 5 числа  не  

     повторялись.
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  1)                                                                          2)

СУДОКУ 16х 16 Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

    12, 13, 14, 15, 16, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2x 8  числа  не  

     повторялись.
[image: image48.emf] 

1  

[image: image49.wmf]
1)                                                                            2)

   9. Минута на размышление.
       1) Требуется полсотни разделить на половину. Сколько получится?
       2) Сколько получится десятков, если два десятка умножить на два  десятка?
     3) Раздели число 188 пополам, чтобы в результате получилась  единица.
       4) Известно, что четыре в квадрате – 16, пять в квадрате – 25, 
            половина в квадрате – ¼. А чему равен угол  в квадрате?
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3) 8245124,  3317833  5235545,  6782661726
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4) 654945,  516650833  2672   45326   6265269
     64115663   615225  26721              В.Шекспир.
11. Найти неизвестное слово.                      12. Найти неизвестное число.
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    4)                                                                  3)
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     6)                                                                  4)
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     7)                                                                   5)
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     8)                                                                   6)
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    9)
                                                                                   8)
     13.  Найти неизвестные слово и число.[image: image69.wmf]
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                                                                                  9)
                                                                                  14. Найти неизвестную букву
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     15. Обойди шахматным конём все поля фигуры. Числа,  записанные в  клетках,        

             означают,  каким по счёту ходом конь попадает в данную  клетку.
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              1)                                               2)
    16. Логические задачи.

          1) Один из пяти братьев испёк маме пирог. Андрей сказал: "Это Витя или  

             Толя". Витя сказал: "Это сделал не я и не Юра". Толя сказал:
             "Вы оба шутите". Дима сказал: "Нет, один из них сказал правду, а 

              другой - нет". Юра сказал: "Нет, Дима, ты не прав". Мама знает, что 

             трое из её сыновей всегда говорят правду. Кто испёк пирог?

         2) В семье четверо детей, им 5, 8, 13 и 15 лет, а зовут их Таня, Юра, Света
             и Лена. Сколько лет каждому из них, если одна из них ходит в детский
             сад, Таня старше, чем Юра, а сумма лет Тани и Светы делится на 3.
    17. Задачи.
          1) Волк погнался за зайцем, когда между ними было 60 м. Через 3 секунды
               расстояние  стало 51 м. За сколько секунд волк догонит зайца?
          2) Имеются брёвна длиной 4 и 5 м, одинаковой толщины. Бревно  

              перепиливается за 1 минуту. Какие брёвна надо пилить, чтобы 
              получить 20 брёвен длиной 1 м,  затратив меньше времени на  распил?
   18. Найди самый короткий путь шахматного коня к замку, избегая полей, на  

          которых его могут сбить.
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           1)                                                         2)
[image: image76.emf]       19.    Реши ребусы
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                 1)                                                    2)
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                    4)
        20. Девочка вместо каждой буквы своего имени подставила  порядковый
              номер  этой буквы в русском алфавите, и у  неё получилось число
              1810201. Как звали девочку?

        21. Указать наибольшее число слонов, которых можно  расставить на
              шахматной доске так, чтобы ни один из них не был под боем другого.
        22. Загадка логического характера    
              На одной одесской улице было три портняжных мастерских. 1-й портной 

              рекламировал себя так: "Лучшая мастерская в Одессе!". 2-й: "Лучшая  

              мастерская в мире!". Третий переплюнул их обоих. 

              Как он себя рекламировал?

[image: image80.emf]       23.  Головоломки с палочками                   

             1) Переместите три палочки - и рыбка 
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                  поплывёт в  противоположную сторону.

            2) Переложить две палочки, чтобы ёлку 

                     превратить в рыбку.

        24. Изменить расположение одной цифры так, чтобы равенство оказалось  

              верным.

                     1) 56 : 17 = 8.                    2) 35 х 2 = 96.
                
    25. Задача для внимательных

             40 больше, чем 32, на 8. 32 меньше, чем 40 тоже на 8. Теперь прикиньте:  

             на  сколько процентов число 40 больше числа 32? Ровно на 25 %.
             А вот на сколько процентов число 32 меньше числа 40? 
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      26. Кот Мурлыка  сладко спит, а во сне видит
           себя окруженным тринадцатью мышами.
           Двенадцать мышей серых, а одна — белая.
           И слышит кот, говорит кто-то: «Мурлыка, ты
           должен съедать каждую тринадцатую 
           мышку, считая их по кругу все время в
           одном направлении, с таким  расчетом, чтобы
           последней была съедена белая мышь». 
           Но с какой мыши начать, чтобы правильно решить задачу? 
  27. Задания с использованием компаса.
          Найди неизвестный рисунок. Движение начинаем с рисунка на котором  
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          нарисован компас.  
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       28. Собери кубик по данной развёртке и найти, что нарисовано на видимых 

             его гранях. Условимся считать, что кубик прозрачный и собирается во 

             внутрь. 
             Заштрихованный квадрат – основание на котором будет стоять кубик.
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[image: image88.jpg]W ¥
JIAMITA YTOoJI
9 ?

l



   29. Используя рулетку, нарисованную справа, найди 
           неизвестные рисунки
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           1)                               2)                               3)
  30. 1) Посмотрев на спидометр, шофер заметил, что количество километров,      

            пройденных машиной, выражается симметричным числом 15951. Ровно  

            через два часа на спидометре вновь noявилось симметричное число. С 
             какой скоростью вел машину шофер?                

        2) Перед нами 10 различных замков и 10 различных ключей к каждому из них.   

             Ключи смешались. Сколько нужно в худшем случае произвести проб,     

             чтобы подобрать к замкам все ключи? 

   31. Из спичек сложены верные равенства.  Надо в каждом из них переложить по
             две спички так,  чтобы получились другие верные равенства.
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           1)                                                    2)
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  32. Имеем 8 чисел, соединенных между 
          собой прямыми. Переставьте шесть чисел 

          так, чтобы ни одна пара последовательных 
           чисел (чисел идущих по порядку, например 
           1-2, 6-7, 7-8) не соединялась между собой ни 
           одной линией.
      33.Назовите два числа, состоящие из двух одинаковых цифр и обладающие       

            свойством: сумма чисел равна их произведению.
                                         Ответы и решения
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           1.  
             2. 1) КАМБУЗ,  2) ВОЗДУХ, 3) ЗВОНОК, 4) СВОБОДА,  5) ПИЛОТАЖ,
                 6) БЛОКАДА, 7) КАРАТИСТ,  8) ГАРМОШКА,  9) АПОСТРОФ,

                  10) АРТИСТКА, 11) ДИПЛОМАТ, 12) КОНДИТЕР, 13) ГАРДЕРОБ, 

                  14) БУМАЖНИК,  15) КЛОУНАДА, 6) ГАСТРОЛЬ, 7) КРЕВЕТКА,

                  18) АЛГОРИТМ.
              3. 1) Роль – боль – болт – борт – корт.   4) Кран – уран – урон – угон – угол.  
                  2) Роль – рожь – рожа – кожа – кора.  5) Морж – корж – кора – нора.  
                  3) Нота –нора – гора – горе – море. 
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              4.           .       
              5 и 6. Каждый из признаков в строчке повторяется только один раз.
[image: image98.png])
®afin  Opseka Bra Beraska  ®opmat  Cepevc  Tafnmua  Owkno  Cripaska  Pragma  OmniPage
DEEHSREGRY LB o - QPORHEP 1 = -

4 Oftwrwii - TmesNewRoman - 12 - ¥ K U =

S, 111121 A e e e e e 51t S

o Gf

- Sudoka

H Fle Edt View Type Hep

OuRNE vV DSEdS |0o(1234

2 4
3 2

3 1

3412

2134

1243

4321

[z /3[4 [ esv [0 [ise |

241231212012t

v [y [sorodpn N NCOJOE A4 HE &-L-A-FiEwnsS

Ctp. 1 Paal 1 Ha2m  CT1 Konl AT VCTP BT SN pyckwi(Po G

43 nyck. e I | | ) L G5 Pl R |

e




[image: image99.png])
®afin  Opseka Bra Beraska  ®opmat  Cepevc  Tafnmua  Owkno  Cripaska  Pragma  OmniPage
DEEHSR ERY 4IBBS o-o- @BCET[@ 1™ -

44 Obowweri - [Tmeshenfoman |12 ]| X K U

o 3 - Sudoku

Fle Edt View Type Hep

AR|NE v DZH& |o0o=[1234

=~

PRI
- o)

FErere

[z (3[4 [ emsv [0 [22¢ |

2t 0

un O QL ot ot | 42 = = [ 9
seicrea~ Iy perodiypes N NCOOBE A B &-L-A MG w=S=85H

Ctp. 1 Paal 1 Ha2m  CT1 Konl AT VCTP BT SN pyckwi(Po G

43 nyck. e I | | ) L G5 Pl R |




[image: image100.png]&)
®afin  [paska Bua Beraeka  Gopwat  Cepenc  Tabnvua  Owko  Cnpaska  Pragma  OmniPage
DEHSE SRY 1 BB o - @@ BT e -

Ofwrti = [Ties New Rornan B

et
FSE
[OES
OIS
RIS
FERPIN
wn

W T QL ot oy f 4L =
ALY T %

feiczonn Iy Astodaryp- N [ O | <2 (@

narad.ru

i P Sudoku

Fle Edt View Type Hep

|0o=]1234

EEEEIERAT ]

Cp 1 Pwat 11 Hazm  CTi Kont

sgnyck | m2 6 T [d |

AT VTP BT SA pycani (Po

[L[z /3[4 [ esv [0 [ |




[image: image101.png]i}
i [pasxa Bua Borasca Gopuar Cepovc Iabnma Owo Crpaoka | Pragma  OmnPage

DEHL28 gRY BBY o-«-  QHOREB T~

4 Ofwrdi - TmesNewRoman - 12 - X K U |2

(L] SRR 11123 s e e G

jon Type. Help
o | nE v NSRS
- |20 ~/12345678

L =20 I Y

EERT
fevcrsa Iy | Asrodayn - N % (1O B 4l 9
Ctp. 1 Paal 11 HaZm  CTi Koni AN UCTF 547 AN pyccswi(Po O

4 mycK o 7@ | ) e P AR




[image: image102.png]i}
i [pasxa Bua Borasca Gopuar Cepovc Iabnma Owo Crpaoka | Pragma  OmnPage

DEHL28 gRY BBY o-«-  QHOREB T~

4 Ofwrdi - TmesNewRoman - 12 - X K U |2

(L] SRR 11123 s e e G

jon Type. Help
o | nE v NSRS
- |20 ~/12345678

L[y [ [osi ]

EERT
fevcrsa Iy | Asrodayn - N % (1O B 4l 9
Ctp. 1 Paal 11 HaZm  CTi Koni AN UCTF 547 AN pyccswi(Po O

4 mycK o 7@ | ) e P AR




[image: image103.png]&)
Dafin
DEHAE SRY LRI o-o- @BO@=@] 1 = -

- TmesMewRoman - 12 - K K U

Dpars Baa Brraska OopusT Cepec Isfus O Crpasks  Bragms  OmniPage

2 Ofiei

2584637 1] [5231[48]67]
81/53(27064| 6142573
4762(18/53| 438 7/62[15
36715482 87651342
6237(81/45 [3824/71]58
78154236 |751386[24
13467528 24763581
54283617 |16582473

24123020

fevcrena [y Aerodrypn - N % (1O B 41 @2-L-A-BMS%RS

zle 9 - Sudoku

Fle Edt Vew Type

nE v NSRS
|0~ ~[/12345678

Ctp. 1 Paal 1 Ha2m  CT1 Konl AT VCTP BT SN pyckwi(Po G

me e | |

L o =0 - VY




[image: image104.png]B)
®afin  [paska Bua Beraeka  Gopwat  Cepenc  Tabnvua  Owko  Cnpaska  Pragma  OmniPage
DEEHLSR SRY §BRRY o-o - @BOE= 8] T 7

44 Ofwwesi - [meshenRonan  -Ji2 || X K 4

(L] SHERRER, 10+ 0301401 e e 2 i 6 S

view Type Help
e viled
|6 >=]123456

8
5
6
7
3
1
4
2

O AN =~ 000N W
= NWAHhOOOO®D N
~N o AN WA=

0o U= N WA
WNA =N O

5
1
7
6
2
8
3
4

[L[z[3[4[s[6[7[s Esv [0 [0+ ]

ad]s «|

pecren = Iy | seroprypers .\ 1O

Cp 1 Pwat 11 Hazm  CTi Kont

25 nyck e I | y e P AR




[image: image105.png]B)
®afin  [paska Bua Beraeka  Gopwat  Cepenc  Tabnvua  Owko  Cnpaska  Pragma  OmniPage
DEEHLSR SRY 2RY o-o-  @HOREE B T 7

4 Oftwrwii - TmesNewRoman - 12 - ¥ K U

S, 111121 A e e e e e 51t S

e fille

view Type Help
e viled
|6 >=]123456

W=~ ON OO

N =N 0N~ W
0o WhAONN—

AT —=|WN N
NN =~ Wo

O~ O1TONW=N
N WOoN—=0 0N

[L[z[3[4[s[6[7[s Esv [0 [253 ]

ad]s «|
fedcrea [y Aerodirype - N % (] O B2 L-A-RISSRS

Ctp. 1 Paal 1 Ha2m  CT1 Konl AT VCTP BT SN pyckwi(Po G

43 nyck. e I | | )

e P AR




[image: image106.png]'va;\w ment1 - Microsoft Word
n Mpaora Baa Beraoka Gopuar Cepenc Tebmua Owo Crpaoka | Pragma  OmnPage
DEHL8 gRY L BABY o- - QHOEEB| T

4 Oftwrwii - TmesNewRoman - 12 - ¥ K U

S, 111121 A e e e e e 51t S

BT

Flo £t Vew Tipe Hob
= ] nE vDSE
|6o=1123456

6|7
715
2|6
8|1
3|2
5|3
14
418

4|12 8
8|3 6
3141
2|57
7|65
6|14
5|82
1173

3
1
5
4
8
2
7
6

1
2
7
6
4
8
3
5

25846 5273 1[48]67)

8 1/53]2 6142573

47082 43876215

3671/5 87651342

62378 38247156

7 8/15(4 75138624

13]476]7 24763581

5428 16582473 (102 (34567 8 East 0 (213 |

BEER
aeicrem I deroturyp- N 8 (1O

B2 L-A-RISSRS

Ctp. 1 Paal 11 Ha 2 CT1 Konl AT VCTE BT SN pycokwiPo G

43 nyck. e I | ) B e P AR




[image: image107.png]i}
i [pasxa Bua Borasca Gopuar Cepovc Iabnma Owo Crpaoka | Pragma  OmnPage

DEEHa8 gRY 2RY o-« - @HOREB T 5

4 Oftwrwii - TmesNewRoman - 12 - ¥ K U

uzzle 10 - Sudo}

it view Type Help

e vlsds

|2 ~[/123456789°%

EERT
fevcrena [y Aerodrypn - N % (1O B 41 2-L-A-BT 9%
Ctp. 1 Paal 11 HaZm  CTi Koni AN UCTF 547 AN pyccswi(Po O

43 nyck. e I | | )

[ [ [ [ ey



[image: image108.png]i}
i [pasxa Bua Borasca Gopuar Cepovc Iabnma Owo Crpaoka | Pragma  OmnPage

DEHL28 gRY BBY o-«-  QHOREB T~

4 Ofwrdi - TmesNewRoman - 12 - X K U |2

(L] SRR 11123 s e e G

e 11 - Sudoku.

it View Type Help

o e vlsds
23456789°'

[ st [ 6z (o34 )

EERT
fevcrsa Iy | Asrodayn - N % (1O B 4l 9
Ctp. 1 Paal 11 HaZm  CTi Koni AN UCTF 547 AN pyccswi(Po O

4 mycK o 7@ | ) e P AR




              7.

[image: image109.png]DeEs" SRV

P

- Times New Raman

[ A

2.

@

3

BN

=4

B 11172013 a8 e A 1 G

= o

o

= O~

o

©O© N g

feficzena~ I3 seropuryper N [ O E 4l 2 [1

crp. 1

Pasa 1

111

Ha 200

Cri Keni

N~NAWOOO

olw/No/salola[z3n

SoN~wolo~N
o/rwno

= o
~

S omo o wN
>

>
NEEIEIRE

10| ERsy




[image: image110.png]@afin [paeca Baa Boraska Oopuar  Cepenc
DeEs" SRV B o

4 Ofiwii - TmeshewRoman - 12 -

. 3\2\!\5\:\2\3\»\5\

No = o ©
W ™ N
S

o

»©onr ool
>

>
©wo 2o~

N OO =2 0w OoN

N W N o
AN

s (6 [7 (5 [ (10| EAsy

£ afa]=
geicrem~ Ly serodoypm - N (1O Bl 4l i

Cp 1 Pwat 11 Hazm  CTi Kont




[image: image111.png]&)

@sin

DeEs" SRV

2 Ofiei

Mpars Baa Brraska Gopwar Ceponc Dsbmua Owio  Crpaska

- TmesMewRoman - 12 - K K U

ma  OmriPage

tBRBY |- [ QPRORER| T

sz e

s

fevcrsa Iy | Asrodayn - N % (1O B 4l 9

S, 111121 A e e e e e 51t S

(nE v DS E
6

|
o o=12345 90172

ey

&-L-A-EE%

crp. 1

Pasa 1 11 Hazm  CTi Kont

25 nyck o 7@ |

AT VTP BT SA pycani (Po

[ 54 [124 ]

e P AR



[image: image112.png]Ka B Berasks Gopwar Cepewc Isbnua Okeo Cnpaska | Pragma  OmniPage
DEESR SGRAY I 2RS - @ B T - >HR.

Oftwreii - =1 -1 -

3\2\x\g\x\z\z\6\5\5\7\x\i\m\u\lz\B\N\iS\xsaﬂ\

Puzzle 13 - Sudoku
S Fie £t vew Type beb
HO n Ued&
123456789012

|

OOt S
Asiicrena s [y serodvrype e N W [ O E] 4l 52 1) DL

Cp 1 Pwat 11

wypran 14



[image: image113.png]©ain [pacs Baa Boraska OopwsT Cepec Dsfmus Qo Crpaska  Bragms  OmniPage
DEESR SGRAY I 2RS - e &

Oftwreii -

. 3\2\x\g\x\z\3\o\5\s\7\x\9\xn\u\xZ\B\m\xS\xsaﬂ\

A Fle Edt Vew Type Hel

HODRX

=
oo
o
>
w
®~

=

ES =
S 0NN
o3
©/~ B
oz

oSN ©

>
oo
©
No= e~
alv[o~e
o/ ~jw s

~
=)

NSRS
o olw =
©
IRN
w
N s o w =

® o NN o
~Nw alo sl v o
=)

SE
N AN oo
o O N

=
>
NEENEIRE

W=
s 2w o s
NS
olul3
=HEIEENS
O3S o= N e
S © s

=S

S v

12 (5[4 (5 [6 (7[5 [o 1011 liz| EAsy

afa]=

m QT OGOl F A=
fevcrsa Iy | Asrodayn - N % (1O B 4l % (@ 2-L- ]

Cp 1 Pwat 11 Hazm  CTi Kont pycci(Po




[image: image114.png]@ain [paeca Baa Brraska Gopwar Cepoc Dsmus Qo Crpasca
DeEs" SRV B o~ LeHO®E

44 Ofiwit - TmeshewRoman - 12 - K K U

. 3\2\x\g\x\z\3\o\5\s\7\x\9\xn\u\xZ\B\m\xS\xsaﬂ\

A Fle Edt Vew Type Hel

HODRX

=)

[N o
S W

o= oo
ENENTE
==
2NN O =
A WO
aws =N
2N o s o

o= oo/~ ~o

W=
~o[ sl v[w
=
Do NN o =
BTN BN N
o 2| o
IININCIEN
NI

© = 0w
[SINIENIENY-

=)

S
NEE
w|o| B
o[rw o
S
o=
~[= o

5 (4[5 (6 (7 (a5 101112 Easy

BEER
oo~ [y seopnnpes \ N DO E 4l M &-L-A-

Ctp. 1 Paal 11 HaZm  CT1 Konl pycei(Po G





              8.    1)                            2)                            3)                             4)
                   4х4

[image: image115.png]i}
i [pasxa Bua Borasca Gopuar Cepovc Iabnma Owo Crpaoka | Pragma  OmnPage

DEHL28 gRY BBY o-«-  QHOREB T~

4 Ofwrdi - TmesNewRoman - 12 - X K U |2

(L] SRR 11123 s e e G

nE v NSRS
1234567890123 14

[ Ensv 11z [ 43 )

EERT
fevcrsa Iy | Asrodayn - N % (1O B 4l 9
Ctp. 1 Paal 11 HaZm  CTi Koni AN UCTF 547 AN pyccswi(Po O

4 mycK o 7@ | ) e P AR





                     6х6
[image: image116.png]Ka B Berasks Gopwar Cepewc Isbnua Okeo Cnpaska | Pragma  OmniPage

DeEs" SRV B o~ LeHO®E

bt Testwrann < 2 | X K 4 [E A -

3\2\x\g\x\z\z\6\5\5\7\x\i\m\u\lz\B\N\iS\xsaﬂ\

Puzzle 25 - Sudoku
S Fie Edt vew Type beb
HO n Ued&
123456789012'3%

EAsy 112 | 122

=4
oo~ [y seopnnpes \ N DO E 4l M &-L-A-

Cp 1 Pwat 11 Hazm  CTi Kont pycci(Po

2o 7 [@oments-




[image: image117.png]Ka B Berasks Gopwar Cepewc Isbnua Okeo Cnpaska | Pragma  OmniPage

DeEs" SRV B o~ LeHO®E

bt Testwrann < 2 | X K 4 [E A -

3\2\x\g\x\z\z\6\5\5\7\x\i\m\u\lz\B\N\iS\xsaﬂ\

©

HEEDS
@~ o
BN ©
@3
=[S
~og/a ajnjow sz 2o~

SEE
==

I
HENEE
oo 2[=/~|w
NEENREEE
3|8
=o|n o s =] e

© w s
=R=

BEECEEEEER
o

=i

<o =5 oo

w
=

5 (4[5 67 (65 1011121314 Easvy | 0 | &3

=4
oo~ [y seopnnpes \ N DO E 4l M &-L-A-

Cp 1 Pwat 11 Hazm  CTi Kont pycci(Po

2o 7 [@oments-




[image: image118.png]BOOR

Puzzle 25 - Sudoku
3 Fie Edt Vew Type Hep

6|3

8

2

498 |10(11]14

3[1]13/68|14/11

2

2

2(14/5(11/3 |4 |1|10|7

210|164 [1312|3 7(8 |9

2(11]13]5 [14]3 [1 12|97 |10

4

13/8(2(6|7 3|4 |10/5 |14[9|11]12/1
54 (14/1|10/8|9 |11[12|7 |13/ 2

6 12(13/8 |9

14/1(5(3(13/11|8 |62 |10(7 [12|9 |4

9

2(11]12|14/4 11|78 |6 [10/3|5 |13

10/7(9]4[12/5

3 |11[10/7]1/6]13[12[9 |4 |5 14| 2

2

3[12/10{4 |9|11/1(7 |8(14/5|13/6

7 13[6 9|3 12|10/8 [14/11[2 |4 |1 |5
497 |11/8 |14[12]13]|10/5]|1 |63

12|/5(3 13|16 1|7

8

6

1/10|8 [14[5|7 |3 /9|6 |2|11]13[4 |12

11114[1 |5

o

EAsY

1 [2 (5[4 [5 [6[7 5[5 [10[i1 [12[13 14

Pragna  OmniPage

LHOE=M@] T =

oo Crpaska

Tabnma

8| o-

Ka B Berasks  Gopwar  Cepewc
- Times New Raman

28 8RY

g
3\2\x\g\x\z\z\6\5\5\7\x\i\m\u\lz\B\N\iS\xsaﬂ\

A4 Ofbrmeit

pycci(Po

BE| 2.

fefictena~ [y setopuyper N\ W (1 O B 4l

2o 7 [@oments-




                      1)                                       2)                                       3)
                  8х8
[image: image119.png]@ain [paeca Baa Brraska Gopwar Cepoc Dsmus Qo Crpasca Onripage
DeEs" SRV - q -

A Ot TheshewRoman  + 12 g LEN

. 3\2\x\g\x\z\3\o\5\s\7\x\9\xn\u\xZ\B\m\xS\xsaﬂ\

Fle Edt View Type Hep
Ued&
12345678901234'5°'%

241231212012t

BEER
Aeicrona > [y | Astodveypes N N IO B 4l 2 @ @ & - .

Cp 1 Pwat 11 Hazm  CTi Kont




[image: image120.png]2 floxyment1 - Microsoft Word
P A e — OmniPage
DeEass @R_RY ‘ q o -

4 Ofwweli - TmesNewRoman - 12

3\2\x\g\x\z\z\6\5\5\7\x\i\m\u\lz\B\N\iS\xsaﬂ\

Ued&
12345678901234'5°'%

32 an

a[a]=

Aeicrona > [y | Astodveypes N N IO B 4l 2 @ @ & - .
Crp. 1 Pasa 1 1/1 Ha2m CT1 Konl




[image: image121.png]®afin  [paska Bua Beraeka  Gopwat  Cepenc  Tabnvua  Owko  Cnpaska  Pragma  OmniPage
DEEHLR SRY §R2RY o e B T e -

Oborwit - [T -

3\2\x\g\x\z\z\6\5\5\7\x\i\m\u\lz\B\N\iS\xsaﬂ\

&[5 [1011 [12 13

TS

STl [+
Huwdtoloton S HEYY @
Aeiicrena > [y | Astodvrype N\ N [ O B 41 2 [ &L nR==5

Ctp. 1 Paal 11 HaZm  CT1 Konl pycei(Po G





       1)                                             2)                                             3)

    9х9
[image: image122.png]@ain [paeca Baa Brraska Gopwar Cepoc Dsmus Qo Crpasca Onripage
DeEs" SRV - q -

4 Ofiwii - TmeshewRoman - 12 g > n B

. 3\2\x\g\x\z\3\o\5\s\7\x\9\xn\u\xZ\B\m\xS\xsaﬂ\

&[5 [1011 [12 13

32 an e

BEER
Aeicrona > [y | Astodveypes N N IO B 4l 2 @ @ & - .

Cp 1 Pwat 11 Hazm  CTi Kont pycci(Po

)88 i )| 22140



[image: image123.png]entl - Microsoft Word

n Mpaora Baa Beraoka Gopuar Cepenc Tebmua Owo Crpaoka | Pragma  OmnPage
FHAE GRY LAY 0o QBOR=E] T
Oforwii v TmesNewRoman  + 12 - X K U ===

q‘ PR N R R A e R S

Flo £t Vew Tipe Hob
I (e v DsAs
|09 ~(12345678001234%

sz e |0 D g

T )

Ensv 136 | 1%

2412312120121

fevcrsa Iy | Asrodayn - N % (1O B 4l 2-L-A-EmwuRsE

Ctp. 1 Paal 11 Ha 2 CT1 Konl AT VCTE BT SN pycokwiPo G

snyck @2 S 7| =) i) L G5 Pl R |




                              
                          1)                                                     2)
                   10х10
[image: image124.png]@ain [paeca Baa Brraska Gopwar Cepoc Dsmus Qo Crpasca Onripage
DeEs" SRV - q -

A Ot TheshewRoman  + 12 g LEN

. 3\2\x\g\x\z\3\o\5\s\7\x\9\xn\u\xZ\B\m\xS\xsaﬂ\

Fle Edt View Type Hep
Ued&
1234567890123 4'5

241231212012t

BEER
Aeicrona > [y | Astodveypes N N IO B 4l 2 @ @ & - .

Cp 1 Pwat 11 Hazm  CTi Kont




[image: image125.png]®afin  [paska Bua Beraeka  Gopwat  Cepenc  Tabnvua  Owko  Cnpaska  Pragma  OmniPage
DEEHLR SRY §R2RY o e B T e -

Oborwit - EEN -

3\2\x\g\x\z\z\6\5\5\7\x\i\m\u\lz\B\N\iS\xsaﬂ\

Puzzle 29 -
Fle Edt Vew

NEE

HE

/o

BEE

S

|~

10 (11 [12 13 [14 (15 |_EASY

TS

STl [+
Huwdtoloton S HEYY @
Aeiicrena > [y | Astodvrype N\ N [ O B 41 2 [ &L nR==5

Ctp. 1 Paal 11 HaZm  CT1 Konl pycei(Po G




                1)                                                             2)  
        12х12
[image: image126.png]@ain [paeca Baa Brraska Gopwar Cepoc Dsmus Qo Crpasca Onripage
DeEs" SRV - q -

A Ot TheshewRoman  + 12 g LEN

. 3\2\x\g\x\z\3\o\5\s\7\x\9\xn\u\xZ\B\m\xS\xsaﬂ\

Puzzle 30 -
Fle Edt Vew

10 (11 [12 13 [14 (15 |_EASY

241231212012t

BEER
Aeicrona > [y | Astodveypes N N IO B 4l 2 @ @ & - .

Cp 1 Pwat 11 Hazm  CTi Kont




[image: image127.png]©ain [pacs Baa Boraska OopwsT Cepec Dsfmus Qo Crpaska  Bragms  OmniPage

Dedan aRY R4 U8 ] q % |
A i« Trestewoman - 12+ K K G

B Puzzle 1 - Sudoku,

B M Fic td ow Ty Heb

: HOBE| N NSES
H 1234567889

WEDILM | 55| 0:13

BEER
Aciicrona~ Iy aerodarye- N 1O B 4l 2 [ AT AT % i3
Crp. 1 Pasa 1 1/1 Ha2m  CT 1 Kont pyccknii (Po.

26 7 [ diments- [ mi-




                1)                                                                2)
        14х14
[image: image128.png]L3 =ya
2| flonyme 1 - Microsoft Word|

®afin  [paska Bua Beraeka  Gopwat  Cepenc  Tabnvua  Owko  Cnpaska  Pragma  OmniPage
DEHLSE GRY tBARY - em (@] T = - |

Oftwreii -

3\2\x\g\x\z\z\6\5\5\7\x\i\m\u\lz\B\N\iS\xsaﬂ\

BOOX N Ued&
123456789

D0 S B 7B g3z L

=4

un O QL o1 | 4 42
fevcrsa Iy | Asrodayn - N % (1O B 4l % (@ 2-L- ]
Crp. 1 Pasa 1 1/1 Ha2m  CT 1 Kont pyccknii (Po.

2 o [Tpmeniss & focmeni -




[image: image129.png]@)

@ain [paeca Baa Brraska Gopwar Cepoc Dsmus Qo Crpasca

Pragma  OmniPage

DEEARERY 8| o- q . >\
41 Oferii - TmesMewRoman - 12 - 2iE

[EESERERTEH

EORTRE

oo~ [y seopnnpes \ N DO E 4l M &-L-A-

Crp i Pwat

i1 Hazm _Cri Kont

7 6 7 [ dlixypran14- M

narad.ru

Puzzle 5 - Sudoku
Fie Edt Vew Type Hep
HO n Ued&
123456789





               1)                                                                 2)
         15х15
[image: image130.png]3\2\x\g\x\z\z\6\5\5\7\x\i\m\u\lz\B\N\iS\xsaﬂ\

0o u=NO® O MW
NWOWuohAN-=O®
O A N=OWOUN
= O OO~ANOWOL N
WoUo N —=~N O
AINNO WOOWOO =
g = WNADNOO O
ONOOWOOO= NN
NOoO R OOD-=ONWOM

WEDILM | 0 [11:17

OOt S
deicren~ [y peropurype s N W 1O B 4l 3 (@ Rt



[image: image131.png]@ain [paeca Bna Boraska Oopuar Cepec Tabmma O

DeEs" SRV

44 Ofiwweii -~ Times New Raman

L Z\Z\lxgxx\zx

= afa]= 4

10T R 15 ST

Fe Edt ype Help

BODOX N

0O 0OWN NN
N RAOOON=WOO®
0O WwhOoOON =N
N o0 AN A~ O Ww

fefictena >[5 setopuryper N (1 O E 4l ¢

Crp i Pwat 1j1





                      1)                                                              2)
            16х16
              9. 1)100.  
                  2) 40 десятков. 
                 3) Надо записать это число и провести посередине черту. 
                 4) 90°.
            10. 1) Друзей приобретай, не спеша, а  приобретенных не отвергай.
                  2) Дружба удваивает радости и сокращает наполови​ну горести.
                 3) Человек, живущий одиноко, существует только на​ половину.
                  4) Только настоящий друг может  терпеть слабости своего друга.
            11. 1) ТРУС. Из данных букв исключить А – первую букву в алфавитном 
                   порядке и из остальных букв составить новое слово.
                   2) НАРОД. В первой строчке задания надо получить слово АРЕСТ. 

                  Два рисунка означают, что в слове СФЕРА, следует исключить 

                  вторую букву. Остальные буквы прочитали справа налево и добавили  
                  произвольную букву, чтобы получить слово.
                  Вторая строчка задания подтверждает предположение.  
                  Три рисунка означают, что в слове ОРГАН, следует исключить 

                  третью букву. Остальные буквы прочитать справа налево и добавить  

                  произвольную букву Н, чтобы получить слово НАРОД.
                  3) ЛУНА.
                   4) МОТЕЛЬ. 
             5) РЕПА или РЕКА, или РАНА. Рассмотрим первую строчку задания.
                Из слова ХРОМОТА исключили крайние буквы, а четвёртую    

                заменили на такую, чтобы, читая, справа налево, получили слово.
                Заменив  четвёртую букву М на букву П, получили слово ТОПОР.
                Аналогично поступаем со второй строчкой задания. Получим два  

                ответа  РЕПА или РЕКА. Но в первой строчке задания четвёртую
                букву можно  отсчитать  справа налево. Тогда во второй строчке
                задания можно  получить ответ  РАНА.
             6) ЗАБОР.
             7) ЗОНА.

             8) АНАЛОГ. Перед словом НАЛОГ поставить букву А, первую в 

                 алфавитном порядке.
             9) ЦИТАТА.  И – вторая буква в искомом слове. Так как в искомом 

                 слове 6 букв, то Т – 8 может означать, что таких букв две третья и 

                 пятая, 3 + 5 = 8. Аналогично буква А четвёртая и шестая, 4 + 6 = 10.

                 Подбираем первую букву, которая осталась неизвестной, чтобы 

                 получить слово. 
             12. 1) 351. Если из искомого числа исключить вторую цифру, получим число  

                        31, а если исключить первую и третью – число 5.

                   2) 16. В слове ЛАМПА пять букв 1 + 3 + 5 = 9.  Аналогично имеем: 

                   5 + 7 + 4 = 16.
                   3) 65. Корень уравнения х + 1 =  6 – цифра единиц, а уравнения х – 4 = 2 

                  цифра десятков искомого числа.
             4) ЗАКАТ, 231. Слово ТАБАК получили из предыдущих слов если  

                 последнюю букву второго слова поставить вместо первой буквы 

                 первого слова и прочитать полученное сочетание справа налево. 

                 Вторая строчка задания подтверждает предположение. Аналогично 

                 находим искомое число. Последнюю цифру второго числа ставим 

                 вместо первой цифры первого числа и прочитаем полученные   

                 цифры справо налево.
             5) 21742. Слово КАТОК получили из слова ПЛАТОК если  

                 исключим первую букву, а вторую заменим буквой равной  

                  последней. Аналогично находим искомое число из данного если  в  

                  нём  исключим первую цифру, а вторую заменим цифрой равной 

                  последней. 

             6) 2531.  Слово ЦЕНА получили из слова НАГЛЕЦ, если  исключим

                 буквы, находящиеся посередине слова. Последние буквы читаем 
                 справа налево и к ним приписываем буквы, которые находятся в  

                 начале слова. Их  читаем слева направо. 

             7) 4830. Слово КИРКА получим из слова КРИК если буквы данного 
                 слова прочитаем справа налево, добавив в конце букву А , первую   

                 букву в алфавитном порядке. Аналогично находим искомое число 
                 во второй строчке задания. Читаем цифры числа справа  налево,

                 добавляя в конце числа 0, самую левую цифру в цифровом ряду.

             8) 62. Слово ЕЗДА получим из слова НАЕЗД если в данном слове 

                 зачекнём первую букву, а ставшее первым перенесём в конец слова.
             9) 9435.             13. НАКЛЕЙКА, 734.
       14. И. Искомое слово состоит из 9 букв. Найдём остаток от деления данных  

                  чисел на 9. 15 : 9 = 1(ост.6);  12 : 9 = 1(ост.3);  16 : 9 = 1(ост.7)
                 6 - означает, что Н шестая буква по счёту в данном слове; 
                 3 - означает, что О третья буква по счёту в данном слове; 
                  7 - означает, что седьмая буква по счёту в данном слове – И. 
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        15.   1)                                                        2)
        16. 1) Пирог испёк  Толя. При этом Андрей, Витя и Юра сказали правду.
             Решение. Рассмотрим отдельно три возможных случая:
                   Андрей и Витя оба лгут. Это значит, что Толя говорит правду, 

                   Дима лжёт, Юра говорит правду.
                   Один из ребят (Андрей или Витя) говорит правду, а второй лжёт. 

                   В этом случае Толя лжёт, Дима говорит правду, Юра лжёт.

                    Андрей и Витя оба говорят правду. 

                   Тогда Толя и Дима лгут, Юра говорит правду.
                Правду говорят трое из братьев. Значит, только этот случай мог иметь

                место. Поскольку Андрей говорит правду, то пирог испёк либо Витя, либо            

                Толя.  Однако Витя (а он, как мы выяснили,  тоже говорит правду)  отрицает,
                что он это сделал. Значит, пирог испёк  Толя. При этом Андрей, 

                    Витя и Юра сказали правду.
               2)  5 + 13 = 18. Сумма лет Тани и Светы делится на 3. Таня старше Юры.  

                   Тане 13, Свете 5, а Юре 8 лет. Значит, Лене 15 лет.
         17. 1) 17 секунд. За 3 сек, Волк сократил расстояние на 9 м, за 1 сек – на 3 м;  

                   51 м он сократит, за 17 сек.
              2) Одно 4 - ёх метровое бревно даёт 4 метровых бревна при трёх  

                   распилах. Чтобы получить 20 метровых брёвен, надо взять 20 : 4 = 5  

                   (брёвен) и сделать 15 распилов. Для этого потребуется 1 х 15 = 15  

                   минут. Одно 5 - ти метровое бревно даёт 5 метровых бревна при  

                   четырёх распилах. Чтобы получить 20 метровых брёвен, надо взять 

                   20 : 5 = 4 (брёвна) и сделать 16 распилов. Для этого потребуется 

                   1 х 16 = 16 минут. 15 мин < 16 мин, т.е. надо пилить 4-метровые   брёвна.
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        18. 1)                                                              2)
         19. 1) СЛОВАРЬ. Слон. В букве А записаны буквы РЬ
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               2) СОВА. КОСА О записано В букве А. 
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               3) КОРОЛЕВА. КОРОНА  ЛЕВ  БУКВА А
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               4) КВАДРАТ. Из слова КОМАР выбрали только первую букву. В букве
                   А находится в букве Д. РАК. Из слова КРОТ следует 

[image: image141.png]


                   выбрать только    четвёртую букву – Т.                    
          20. Рита.
          21. Слон, который стоит в середине шахматной доски, держит под  угрозой  

                больше клеток, чем слон, который стоит на клетки любого крайнего  
                ряда. Требуется расставить слонов так, чтобы они угрожали 
                наименьшему количеству клеток, поэтому следует поставить их на  

                клетки одного из крайних рядов. Эти восемь слонов не угрожают 
                шести клеткам противоположного крайнего ряда - на эти шесть клеток и 

                поставим ещё  по слону на каждую. Следовательно, 8 + 6 = 14 слонов.  

             22. "Лучшая мастерская на этой улице!".
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             23.      1)                         2)
              24.   1) 56 : 71 = 8.               2) 3 x 25 = 96 .
              25. Итак, 40 больше 32 на 25%, в то время как 32 меньше сорока на 20%.
           26. Отсчитайте, например, по ходу часовой стрелки  от белой мыши 
                  (ее не считая) шестую мышь. С этой мыши и следует начинать счет,  

                   обходя  круг в том же направлении { по ходу часовой стрел​ки).
                   Для того чтобы установить заранее, с какой мыши надо начинать счет,                      

                   рас​положите  по кругу  12 точек и один крес​тик (рисунок)  и начните счет 
                   с крестика. 
           Обходя круг в одном направлении, вы​черкивайте 
           каждую тринадцатую  точку
           (и крестик, когда до него дойдет оче​редь) 
           до тех пор,  пока не останется одна точка.
           Поставьте теперь вместо этой точки белую мышь, 
            тогда крестик ука​жет, с какой серой мыши следует 
            начи​нать счет.
   27. 1) Чёрный слон, 2) гриб,  3) муха. Мысленно поворачиваем обе стрелки  

              так, чтобы ориентиры заняли положение, которое они занимали  на  

              компасе (чёрные стрелки). Тогда другие стрелки указывают направления,

                 по которым следует двигаться.
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    28.  1)              2)               3) [image: image150.png]


                  29. 1)              2)            3)
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      30. 1) 55 км в час.
            2) 45. (9+8+7+6+5+4+3+2+1).
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    31.  1)                                            2)                                              32.
    33. 11 и 1,1.  При сложении и умножении результат равен 12,1.



� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���








1





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���













































































5





4





6





3





2





1





7





6





7








20





























� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���

















?



































6

















2















































1





2





5











4

















4











3





5











4





1











3)

















2















































3





4











6





2











2





4











5























3





1











1)





4





1











3





5











3























4

















2















































16









































7





12











24





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





4











16











6



































20





















































23



































20





9





4





15





22





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





3





14





21





10





5





8





19











23





16





13





2





17





6





11





18





7





12





1





24





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





4





21





16





11





6





15





10





5





22





17





20





3





24





7





12





9





14





1





18











� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





2





23





8





19





13





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���











3





2





























1





5





























2)















































1























1











6

































































2





                  Расшифруй афоризмы  


            известных людей о дружбе.





ЭЮЯ





0





  





 





     





   





 





ЪЫЬ





     9





ЧШЩ





8





   





      





  





УФХЦ





7





     





РСТ





6





 





   





    





   НОП





5





     





КЛМ





4





    





      





ЖЗИЙ





3





  





      





ГДЕЁ





2





   





      





АБВ    





1





          





      





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





8





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





9





9





8





10





10





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





16





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





15�





14





13





17





12





11





10





9





8





7





6





5





4





3





2





1





3





2





1





4





5





6





7





87





2





3





1





5





6





6





6





2





3





1





5





1





5





2





2





1





2





5





3





4





6





6





4





4





3





5





3





4





1





2





3)





5





2





6





3





4





4





5





2





1





3





4





6





6





2





5





2





4





5





5





2





1





3





3





1





1





1)





6





4





6





2





3





4





1





6





2





5





3





2





5





5





3





6





1





5





4





3





6





2)





5





4





6





4





4





3





2





1





5





4





1





6





6





1





6





2





1





4





1





3





4





2





5





2





1





5





3





1





3





6





2





4





4





� EMBED Visio.Drawing.6  ���


� EMBED Visio.Drawing.6  ���


� EMBED Visio.Drawing.6  ���


� EMBED Visio.Drawing.6  ���


� EMBED Visio.Drawing.6  ���


� EMBED Visio.Drawing.6  ���


� EMBED Visio.Drawing.6  ���


� EMBED Visio.Drawing.6  ���


� EMBED Visio.Drawing.6  ���


� EMBED Visio.Drawing.6  ���


� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���


� EMBED Visio.Drawing.6  ���


� EMBED Visio.Drawing.6  ���


� EMBED Visio.Drawing.6  ���


� EMBED Visio.Drawing.6  ���


� EMBED Visio.Drawing.6  ���





РЬ





� EMBED CorelDRAW.Graphic.12  ���





3





4



































































































































2





5


































































































PAGE  
2

[image: image154.png]1.

2 gyaetku 3 KJIETKH
0B CB

9




[image: image155.png]3.

2 KJIeTKH 5 KJIeTOK

O e,



[image: image156.png]2.

3 KJIETKH 5 KJeTOK
Cc3

0 O




[image: image157.png]


[image: image158.png]


[image: image159.png]R




[image: image160.png]


[image: image161.png]


[image: image162.png]


[image: image163.png]XI=VI=VIi-=|



[image: image164.png]J+56=-4+Y4



[image: image165.png]


[image: image166.png]00~



[image: image167.png]27

~QO ]



[image: image168.png]


[image: image169.png]X=V=VI-I



[image: image170.png]


[image: image171.png]


_1086442574.vsd

_1230981076.unknown

_1237194279.unknown

_1237195087.unknown

_1237194457.unknown

_1237195004.unknown

_1230982399.unknown

_1230982421.unknown

_1091289244.vsd

_1230980893.unknown

_1088456767.vsd

_1088490793.vsd

_1088456811.vsd

_1088418243.vsd

_1085774623.vsd

_1085846294.vsd

_1086210545.vsd

_1086441989.vsd

_1086098510.vsd

_1086106003.vsd

_1085842750.vsd

_1085674315.vsd

_1085739134.vsd

_1085678743.vsd

_1085667464.vsd

